

Consultas Realizadas

Licitación 418491 - LPN SBE Nº 11/2022 "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE INFORMÁTICA PARA DEPENDENCIAS DEL MEC"

Consulta 1 - Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
solicitamos respetuosamente extender el mismo a 45 días hábiles, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapen de las manos de los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2022
Considerando que es de suma urgencia contar con los equipamientos, se mantiene el plazo de entrega.		

Consulta 2 - .- En vista en que

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
la cantidad de equipos para el ítem 1 serían (150 unidades) obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros, solicitamos a la convocante aceptar un plazo de entrega de 60 días hábiles como mínimo, de manera a cumplir en tiempo y forma la entrega total de los ítems solicitados. Considerando que el plazo fijado por la entidad no sería el estándar en plazos de entrega en bienes de acuerdo a las cantidades de equipos a solicitar, representando una verdadera limitación para otros oferentes interesados en ofertar productos, incluso con mejores prestaciones esto a fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocante se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2022
Considerando que es de suma urgencia contar con los equipamientos, se mantiene el plazo de entrega.		

Consulta 3 - -A modo de aclaracion para el ITEM N° 1 COMPUTADORAS TIPO 2 - INTERMEDIA,

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
----------	-------------------	------------

en donde el PBC solicita en la Grilla de Evaluación en el punto Tarjeta de video se solicita dos tarjetas de videos dedicada "1024 MB y 1GB GDDR5" el cual solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar si el punto que se debe de tener en cuenta es lo especificado en el dictamen aprobado "Tarjeta de video dedicada, no utilizar la memoria interna para alcanzar lo exigido Tipo GDDR5 Tecnología actualizada - 1GB Tipo gddr5" ya que el tipo de equipo requerido no soportarian dos tarjetas de video DEDICADA, si nuestra apreciación es correcta aclarar ya que al estar escrita de esa manera genera una discrepancia en este punto. De manera a ofertar correctamente lo solicitado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2022
-----------	--------------------	------------

Aclaratoria, la tarjeta solicitada es como dice en el dictamen 1Gb GDDR5

Consulta 4 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2022
----------	-------------------	------------

En el Pliego de Bases y Condiciones, Muestras dice:

El oferente deberá presentar las muestras con su oferta

Solicitamos a la institución que las muestras sean de carácter opcional o en su reemplazo que sean aceptadas Declaración jurada donde conste apartado por apartado el cumplimiento de las especificaciones técnicas y los componentes exactos de la configuración acompañado del listado de componentes y N° de partes junto con la oferta y en el caso de no presentación o información clara la oferta puede ser desestimada, considerando que lo requerido por la institución obliga a los oferentes a solicitar la fabricación a la marca y realizar las gestiones de importación, por lo cual con el corto plazo de la presentación de las ofertas dificulta presentar el mismo junto con la oferta, tener en cuenta que los equipos cuentan con modificaciones MITIC lo cual no son comercializados en el mercado, de manera a no limitar la participación de potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2022
-----------	--------------------	------------

Se aclara, se requiere muestra a fin de mejorar evaluación del funcionamiento del equipo

Consulta 5 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2022
----------	-------------------	------------

En el Pliego de Bases y Condiciones, Muestras dice:

El oferente deberá presentar las muestras con su oferta

Solicitamos a la institución que el software adicional requerido tanto para el ítem N° 1 y 2 MS office Standard en la presentación de la muestra solo se encuentra instalado y no así la activación de la misma, considerando que la activación conlleva a un gran costo y al no ser adjudicado el mismo se enrola con el dispositivo y ya no puede ser utilizado a futuro, y a se esto se acompañara una DDJJ donde conste que al momento de la entrega se realizaran las activaciones a todos los dispositivos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2022
-----------	--------------------	------------

En el momento de la presentación de muestras no es necesario la activación de las licencias ya que la licencia una vez adjudicada tiene que salir a nombre del MEC.

Consulta 6 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2022
En el Pliego de Bases y Condiciones, Capacidad técnica dice: Documentación que acredite contar con personal técnico capacitado y habilitado por el fabricante a realizar servicio técnico a la marca de los equipos ofertados Solicitamos a la institución aclarar si dicha documentación se refiere a que el oferente participante debe contar con la habilitación de realizar servicio técnico y los certificados deban ser de la marca propuesta o serán aceptados la del Centro Autorizado de servicios (CAS).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2022
Se aclara que se debe contar con técnicos certificados de la marca ofertada.		

Consulta 7 - PLAN DE ENTREGA DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2022
En el Pliego de Bases y Condiciones, Plan de entrega dice: Plazo no mayor a 25 (veinte y cinco) días hábiles posteriores a la recepción de la orden de Compra Solicitamos que el plazo de entrega sea extendido a como mínimo 50 días hábiles, considerando que el volumen requerido indefectiblemente se debe realizar la orden de compra a la fabrica de la marca donde los plazos de producción, logística y entrega son mínimamente 40 días hábiles y con el proceso de importación se llegaría a los 50 días requeridos. De manera a no limitar la participación de potenciales marcas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2022
Considerando que es de suma urgencia contar con los equipamientos, se mantiene el plazo de entrega.		